



日間追求班、區負責訓練及姊妹成全、全台姊妹事奉相調特會 請儘快報名；時地，請詳閱報告事項。

夏季訓練—『利未記結晶讀經(二)』信息要點

第四篇 喫的意義，以及擊敗死亡

前言

在十一章關於飲食上的分別，首先要來看喫的意義。喫乃是接觸那在我們外面，卻能影響我們裏面的東西，特指我們與人的接觸。我們喫的時候，是接觸那在我們外面，原來與我們無關的食物。然而，我們若將它喫下去，它就能影響我們裏面。

真理要點

一、喫不僅是接觸食物，更是將食物接受到我們裏面；食物一旦接受到裏面，就能在裏面消化，成為我們的構成成分，就是我們的所是，我們的構成。我們都是我們所喫並消化之食物的構成。至終，我們所消化的成了我們。不僅食物成了我們，甚至我們也成了食物。我們不只與我們所喫、消化並吸收的食物有生機的聯結，更與我們所吸收到裏面的食物調和為一。

屬天的王管治祂的子民，是藉着以祂自己作餅餵養他們。惟有以祂作食物滋養我們，我們纔能成為祂國度裏正確的子民。完成神旨意的路乃是把這一位隨時順從神旨意者喫進來。耶穌就是順從的國度。我們只需要把祂喫進來，把祂當作兒女的餅喫下去。我們即使是外邦的狗，但是桌底下有我們的分（太十五 22 ~ 28）。我們都可以喫君王耶穌，把祂接受到我們裏面。國度的一切成分都在這餅裏。我們越多喫主，君王的成分就越多進到我們裏面。阿利路亞！我們要為裏面有這管治的成分讚美主！

二、利未記十一章與死亡非常有關。死是神所憎惡的；在神眼中，死亡乃是最醜惡的，生命是最寶貴的。自伊甸園開始，神與撒但的爭執一直是在死亡與生命這個問題上。根據聖經，死比罪更玷污人、更可憎。死是極大的能力；除了神以外，死是宇宙中最大的能力。死和魔鬼是相聯合夥的。對召會的攻擊是來自於陰間的門，來自於死。得勝的祕訣是喫耶穌，沒有別的路。

一切死的都是不潔淨的。所以，不潔等於死。死比罪更玷污人，且更為可憎。但是我們的觀念，以為罪比死嚴重。…因着我們的倫理道德

觀念，我們認為說謊是有罪的。倘若有人向我們撒謊，我們會定罪那個謊言是罪。然而，我們可能不領悟，很合乎道德的談話也可能充滿了死亡。比方，我們跟一位弟兄談到他家庭中一些是非的事，這樣的談話也許很合乎道德，卻可能摸着死亡。

三、我們怎能勝過死？憑我們自己，我們不可能勝過死，因為撒但已經把死注入我們裏面。惟一能勝過死的，乃是主耶穌基督。主在十字架上工作的目的，乃是要叫撒但死。主耶穌藉着祂的復活，勝過了死，衝破了死。死不能拘禁主，墳墓不能限制祂，陰間不能扣留祂，祂復活了；復活就是勝過死。因着復活的基督作為賜生命的靈住在我們裏面，我們就能在生命中作王勝過死；神聖的生命使我們登寶座作王，在生命中掌權勝過死。最後，為着建造基督的身體，我們需要供應生命；我們經歷並享受內裏復活的生命，然後我們也需要藉着成為管道供應這生命，讓這生命能流到身體別的肢體裏。

負擔應用

一、要喫耶穌：簡單的把祂喫進來，接受到我們裏面作生命，來到主這裏並信入祂；我們需要到主活的人位這裏來接觸祂；接受那釘死並復活的基督，憑着祂的話，藉着我們的靈，來接受賜生命的靈，作我們生命的供應。

二、勝過我們脾氣的路就是呼求『哦，主耶穌』。只要稍微吸入一點點耶穌，耶穌是最強的『化學藥劑』。祂進來的時候，立刻中和我們的怒氣。即使我們想要發脾氣，也會沒有脾氣。我深知這點。從前我越算，就越有怒氣。但現今怒氣一來，我就呼求：『哦，主耶穌！』祂就中和怒氣；不僅如此，祂將怒氣轉成讚美。

三、我們若有了過犯，只要向主認罪，就會立刻得赦免，我們與神的交通也就恢復了。但是我們若被死亡玷污，就必不潔淨『到晚上』。這就是說，必須過了一段時間之後，我們纔能從死的玷污中得潔淨。（陳洵弟兄）

日間追求班負擔交通

『到現在為止，我還沒有卸下我對訓練一事的負擔。為着實行召會生活，我們需要受訓練。這意思是說，訓練應該加強並提高我們召會生活的實行。…許多聖徒都受過一些訓練。我們可以從他們在聚會中的見證或禱告明顯的看出來。然而，我們還需要更徹底、更完全的訓練。我的負擔是在一段時間以後，也許三、四年後，這裏所有主恢復中的聖徒，都受過充分的訓練。…聖徒一旦被成全，無論他們到那裏，他們都會是使徒，就是受差遣到那地方的人。他們也都會是申言者、傳福音者、牧人和教師。成全聖徒成為身體中這樣的恩賜，乃是主的路。我們若不跟隨這條路，主就無法得着祂所要的。我們何等感謝祂，因着祂的憐憫，祂已給我們看見祂的路！…主的路從未改變。祂的路乃是要成全聖徒，作職事的工作，以建造基督的身體。這是主的路，使祂得着祂所渴望的，作為必需的豫備，好迎接祂回來。』（以弗所書生命讀經，第四十一篇）

日間追求班的負擔乃是幫助眾聖徒接受訓練，在真理、生命和事奉上被成全，作職事的工作，以建造基督的身體。為此我們感謝讚美主，目前日間追求班的課程內容主要有晨興聖言、聖經研讀、書報追求三方面。在當天課程的交通之後，最後留有十分鐘的禱告，好及時的在主面前消化當天的信息內容。同時週間也藉着生活操練表的實行，幫助聖徒們在福音、牧養、追求和申言上，建立起正常基督徒的生活。

本梯次追求時間：九月六日至十二月十五日止，每週四上午 8：50 ~ 12：00。課程內容：晨興聖言部分，將會進入夏季訓練和秋季同工長老訓練的信息，緊緊跟隨職事的說話。聖經研讀部分，『馬太福音』研讀完，接着進入『約翰福音』，對於福音傳揚、家聚會牧養，以及個人或小排中追求皆有莫大的助益。在書報追求部分，將進入『靈的操練與神的建造』，以配合區負責訓練及姊妹成全的負擔，幫助聖徒們在生活中運用靈，裏外都充滿靈，脫離宗教儀文的影響，進入靈的範圍，有分於神的建造。

目前本梯次報名人數，已經將近二百位聖徒，其中有三十位新報名的聖徒。為着讓召會中有更多聖徒接受成全，仍要呼召並鼓勵更多聖徒一同有分於日間追求班的成全。不僅參加過的聖徒要繼續參加，直到我們得以完全；也鼓勵沒參加過的聖徒更能有分接受成全，以盡生機的功用。

願主得着我們，一生接受成全訓練，而成為活而盡功用的肢體。作職事的工作，以建造基督的身體，好迎接主的回來。

註：鼓勵與同小區（同大區）的聖徒一同報名，以活力組的方式一同參加。並在小組中有題醒者，這樣在每週的成全與各項操練中，都能有同伴一同往前（報名請詳閱網站上的報名通啟）。

— 聖經研讀 —

二〇一八年暑期聖經研讀班追求分享

中部相調中心辦暑期聖經研讀，從二〇〇九年開始，到二〇一八年，至今已經有十個年頭。每五年可以把新舊約全部讀一次。我個人已經參加三年了。

以前覺得恢復本、生命讀經，自己也可以在家讀。但是在聖經研讀班讀就是不一樣：第一、脫離俗務的干擾，可以比較專注。第二、團體讀，靈特別高昂。弟兄姊妹的分享很能激勵自己。第三、擔任講師的弟兄講解非常精彩。有的擅長 PPT 的製作、有的一枝粉筆就淋漓盡致、有的生動有趣，滿室生風。我向主求，希望每年七、

八月都能分別一週去參加。也希望聖徒們不要錯過，能一同參與。（803 區 黃潘淑媛姊妹）

藉着區裏聖徒的邀請，我去中調參加暑期聖經研讀班，到今年已是七個年頭。從剛開始的生硬，到現在的流暢及享受，非筆墨能描述。神是靈，神是話，神也是烈火，所以享受神的話，有供應也有光照焚燒。年年來一次，靈得更新，裏外的人都得着復甦。你要新鮮麼？你要常享禧年生活麼？請分別時間來享受神的話。願神親自全然聖別我們。阿利路亞！（703 區 賴秀真姊妹）

利未記生命讀經導讀（十九）人類生產的不潔

壹、本週進度：利未記第十二章，利未記生命讀經第三十七、三十八篇。



貳、經文事實：

利未記十一章告訴我們，接觸某些人的時候要謹慎，免得受玷污；但十二章指明，我們從出生起就全然是不潔的。不潔乃是我們出生的源頭。

全人類的源頭是不潔的

出於女人的人類生產是不潔的，這事實表徵全人類的源頭是不潔的。我們若在主的光照之下，就要看見我們從頭到腳，乃是不潔的總和。

然而，利未記卻要求我們過聖別的生活。不潔的人怎能過聖別的生活？在邏輯上，這是不可能的。然而我們要看見，在神的救恩裏有供備，使我們能過聖別的生活。

我們的不潔怎能受到對付？要回答這問題，下面兩點非常重要。

男孩生後第八天要受割禮

利未記十二章三節說，『第八天，要給嬰孩行割禮。』行割禮就是割去，將我們這人在神眼中被定罪的部分割掉。實際上，我們整個人都該受割禮，被割去。我們全人要受割禮，就是要被治死。

一週七天之後，就是第八天。第八天乃是新的起頭，是新一週的起頭。在聖經裏，第八天是指基督的復活。復活當然是新的起頭。死亡結束舊的時期，而復活開始新的時期，所以是新的起頭。

男孩生後第八天要受割禮。這表徵不潔之人的肉體該藉着基督的死被擺在一邊，使他可以被帶進基督的復活裏，不僅得蒙潔淨，並且有新生命的起頭。

在我們的第一個時期裏，我們在不潔裏出生，並且生到不潔裏；我們生來就是不潔。但在神的救恩，我們經歷了第八天，這將我們帶進新的時期。這是我們在基督裏所得着新的起頭。

不潔的受試驗日子滿了， 需要獻上燔祭和贖罪祭

不潔的受試驗日子滿了，就需要獻上燔祭和贖罪祭。這表徵我們因出生而有的不潔，完全受了對付之後，需要基督作我們的燔祭，因為我們沒有為着神；也需要基督作我們的贖罪祭，因為我們有罪。現今我們需要基督，為着過一種絕對為着神且沒有罪的生活。要應付這需要，祂乃是我們的燔祭和贖罪祭。

（利未記生命讀經第三十八篇）

參、複習問題：

- 一、利未記第十二章的「割禮」和「第八天」各豫表甚麼？
- 二、為何不潔的受試驗日子滿了，需要獻上燔祭和贖罪祭？

— 財務報表 —

二〇一八年七月份財務奉獻收支表（單位：元）

科目 項目	經常費開支	全時間服事	福音工作	海外開展	其他代轉	大學路會所	本月總計
上月結存	1,202,138	-1,185,881	312,792	0	0	0	329,049
本月收入	2,091,423	643,173	109,000	127,300	0	6,247,510	9,218,406
本月支出	1,582,805	701,560	12,750	127,300	0	6,247,510	8,671,925
本月結存	1,710,756	-1,244,268	409,042	0	0	0	875,530

1. 本月個人奉獻包計 92 包。
2. 海外開展奉獻累計 1,298,050 元，目標達成率 32.45%。

二〇一八年八月全台大學新生聖徒特別聚會

為着幫助大學新生聖徒們能聖別四年大學生活，將身體獻上，入住弟兄姊妹之家，當作討神喜悅的活祭，全台青少年以及大專的服事者為他們豫備三天兩夜的特會，共有五篇信息：一、入住弟兄姊妹之家的異象；二、如何追求真理；三、如何讀書和選課；四、神人生活的操練；五、作神福音勤奮的祭司，來定準青年人入住弟兄姊妹之家的異象！

此次特會約有兩百多位大一新生，台南參加二十位，以下是他們與會的蒙恩見證：

愛主的榜樣、跟隨主的異象以及神的話

高三時考證照、作專題、考統測、到面試之前，服事者們在各面給我很多幫助，使我對主的愛更加堅固，已與高雄弟兄聯絡，也答應配搭高雄會所主日飯食服事。感謝主在這人生轉彎口幫助了我！

（高餐大 林郁凱弟兄）

信息說到愛主不是靠着我們的天然，而是靠榜樣、異象以及神的話，當我們放下己時，主就要進到我們裏面，用祂的愛充滿我們。主阿！我願再次獻上自己，放下我的天然個性，使你可以更多的進到我的裏面，變化模成你合用的器皿。

在真理座談時說到，生命的長大，是需要受限制的。在限制下，與同伴操練禱告、讀經，當我們有了享受之後，限制就不再是限制了。

所以我要獻上大學入住姊妹之家的生活，和同伴們拚上全人的，緊緊抓住主，過一種聖別及操練自己的生活！（嘉藥科大 吳宇茹姊妹）

感謝主，我分別了打工時間來參加新生特會，特會後我向主奉獻，主阿！我奉獻入住姊妹之家的生活，叫我能有個規律的生活，並且在大學四年和同伴們一起追求主，也求主賜給我一個屬靈的同伴，一起追求主、享受主、在校園傳揚福音，並過召會生活！（南台科大 王郁琳姊妹）

特會中看到全台與我們一樣年紀的聖徒們，為着各自的校園有負擔，就向主禱告，讓我對校園有更強更深的負擔，且為我在南護三年卻沒有得着平安之子覺得虧欠，盼望未來兩年在南護的生活能成為得人的漁夫。（台南護專 胡瑞麟弟兄）

弟兄題醒我們，我們的大學生活該以基督為我

們的，並要逃避青年人的私慾，被神的話來構成。這次特會定準我們住在弟兄姊妹之家的異象，我也與同伴們一起奉獻我們的大學生活，願與姊妹們一同追求真理，過屬天的神人生活，在校園裏作主剛強的見證人，帶同學得救，結常存的果子，成為合乎主用的器皿。

（屏科大 劉沛姊妹）

裝備真理，供應生命

約翰福音十四章六節：『耶穌說，我就是道路、實際、生命...。』真理帶進生命，生命產生召會，召會傳揚福音，福音講說真理。這讓我很受激勵，我們需要好好裝備真理，纔能帶進生命，因為福音的內容就是真理。當我們在生活中不斷對主有享受，纔能將基督供應人。我要恢復我的讀經生活，把心臟書背熟，並有天天晨興的習慣，在大一的時候不只是受牧養，更要牧養人，結常存的果子。

（台科大 許新晨姊妹）



我最摸着的是『禱告生活的建立』中個人禱告的操練。弟兄讓我們照着靈裏的感覺，自由的向主有各樣的禱告，並要我們必須在禱告裏『遇見主』。於是在禱告中，便向主懇求：『主阿！我要遇見你。我渴慕遇見你。』我照着聖靈的感動，將那些累積在我深處已久的軟弱和羨慕，都徹底的擺在主前。感謝主！我在這個禱告中遇見了主！

從今天開始，我要建立起個人禱告的生活，為着自己與主之間的關係，也為着身體的建造！

（屏東大學 胡嫚容姊妹）

參加這次特會使我回想起三年前在高中一週成全的宣告：現在正是我們的黃金歲月，當為主使用，而不是淪為被撒但所霸佔的俘虜，並在主的保守之中過召會生活。我將我大學四年的生活交託在主手中，更多製作甄陶我，操練我過神人生活，在一切事上分別為聖，不以福音為恥，在同學之間積極傳福音且帶人得救，結常存的果子。

（淡江大學 吳心誠姊妹）

在特會中一同奉獻我們的大學生活，要在校園中傳揚福音，作神福音勤奮的祭司。感謝主賜給我這班清心愛主的同伴，讓我能入住姊妹之家過團體的神人生活，在裏面受成全、裝備真理，愛主、事奉主。（清華大學 張心聆姊妹）（待續）

二大區開展蒙恩分享

多而徹底禱告，調至同心合意

二〇一八年暑假，十三位學員在二大區開始了為期三週的開展。經過禱告與尋求，我們訂下了這三週的開展目標：受浸人數二十二位，包含一個完整的家。藉着天天向主發出得勝和讚美的禱告，學員連同聖徒們都被福音的火焚燒起來了！這焚燒的烈火帶進了聖靈強的工作，結果遠超我們所求所想。至七月二十六日，共有三十五位聖徒受浸得救，其中包含了一個家。阿利路亞！主的大名是得勝，我們乃是在凱旋行列中，作基督的俘虜撒香！

開展前，弟兄和我們交通說，『沒有挖不動的土，就看你們是用甚麼來挖。是用圓鋤，還是挖土機，全都在於你們的禱告。』我們不僅有個人禱告，也在團體禱告中相互調和。藉着多而徹底的禱告，調到同心合意裏，也使我們裏外都被那靈充滿，而能照着神所喜悅的方式來事奉。

第一週，我們一面要應付許多事務，一面也要開展。雖然有禱告，也帶人受浸得救，但感覺卻像是正在與仇敵摔跤，還沒有勝過他。到了第二週，我們開始在禱告中讚美主！我們讚美主的名、主的得勝、主的升天、主的登寶座，甚至我們仗着基督的得勝，向撒但宣告他已經被扔在火湖裏面，黑暗權勢已經潰崩！

我們每天藉多又透的禱告，花一到兩個小時唱詩讚美，卻只花半小時出外接觸人。外面看似接觸人的時間很短，主卻不斷的將得救的人加給二大區。我們真是經歷到不是靠着自己的努力，乃是倚靠祂的大能與祂同得勝！

我們也發現附近的店家向着福音都是敞開的。交通後纔知道，原來他們的敞開是因着有聖徒堅定持續的禱告並在生活中傳福音給他們。許多聖徒的親朋好友得救，也是因着長期的代禱和牧養。這使我們看見這些新人，乃是全二大區的聖徒們和開展隊一同的拚上，纔能如此結實纍纍！

阿利路亞！當我們看見聖靈的水流在那裏，我們就只管交出自己，投身水流中！我們配合到那裏，主就祝福到那裏。當我們與主合作，祂就能藉着我們有路出去！（全時間學員）



禱告讚美，擊敗仇敵

這次開展真是在讚美中擊敗了仇敵！每當我有分這樣的禱告時，我的靈便如火挑旺，不僅裏面有那靈的充滿，外面也洋溢出喜樂。

一同出訪，將神所揀選的人一個個帶回來。在彼此和諧一致的配搭中，這些平安之子都信而受浸。開展隊讓我看見，我們不只是要對人的得救有負擔，也要為他們能得着牧養，屈膝在主面前迫切禱告。這兩週，真是激勵我需受訓練，成為一個禱告與主配合的人！

（201區 陳昱汝姊妹）

當我正在豫備福音聚會的茶點時，外面下着傾盆大雨。我的信心被主考驗，『這麼大的

雨，會有福音朋友來麼？』一面懷疑，一面我也拒絕消極的火箭。最後，來了九位福音朋友，三位受浸，其中一位還是和我一同配搭的姊妹邀請來的。之後更是有如雨後春筍般，主將得救的人天天加給二大區。感謝讚美主！榮耀歸給祂，祝福歸給祂的召會，羞辱歸給仇敵，平安歸給祂所喜悅的肢體！（202區 連黃秀禎姊妹）

迫切代求，領人歸主

我有一位小姨妹，期望她信主並事奉神。數十多年來，我和姊妹一直為她能得救迫切禱告，每逢見面也作家人蒙恩的見證。她很清楚我們信的乃是真神，但因着婆家的難處，她遲遲未能得救。

藉着學員帶着滿有熱力、推動力、衝擊力的福音烈火來到我家，並帶着神的權柄向她說話。三小時後，聖靈在禱告中摸着了她，使她明白了萬事萬物都在這位至高之主的主宰權柄下，她便願意放下對婆家的所有憂慮，受浸歸主！

（203區 孫春江弟兄）

這次的開展中，我有三位南台科大的學生受浸得救。這幾週主要我積極的邀約我平常所接觸並為他們禱告的朋友們。很奇妙，其中有一位受浸的新人說，那天當她禱告完，我就剛好邀約她見面，這真是讓我看見聖靈的工作。當我們願意出一點代價，與主配合時，神的祝福就傾倒下來。配搭中，我也受到學員們對人得救的迫切激勵，使我也一同做醒禱告，就經歷神從天降下火來，得着我們作祂喜悅的祭物，成為馨香之氣獻與神！（204區 黃馨儀姊妹）

	(1) 起居規律		(2) 晨晨復興		(3) 定時禱告		(4) 追求真理		
	個人	團體	個人	團體	個人	團體	讀經進度 (兩年讀經新舊約一遍)		禱讀經節
8/19(主日)							<input type="checkbox"/> 撒 1:1-28	<input type="checkbox"/> 約 13:12-30	<input type="checkbox"/> 約 13:14
8/20(週一)							<input type="checkbox"/> 撒 2:1-36	<input type="checkbox"/> 約 13:31-38	<input type="checkbox"/> 約 13:34
8/21(週二)							<input type="checkbox"/> 撒 3:1-4:22	<input type="checkbox"/> 約 14:1-6	<input type="checkbox"/> 約 14:6
8/22(週三)							<input type="checkbox"/> 撒 5:1-6:21	<input type="checkbox"/> 約 14:7-20	<input type="checkbox"/> 約 14:17
8/23(週四)							<input type="checkbox"/> 撒 7:1-8:22	<input type="checkbox"/> 約 14:21-31	<input type="checkbox"/> 約 14:27
8/24(週五)							<input type="checkbox"/> 撒 9:1-27	<input type="checkbox"/> 約 15:1-11	<input type="checkbox"/> 約 15:5
8/25(週六)							<input type="checkbox"/> 撒 10:1-11:15	<input type="checkbox"/> 約 15:12-27	<input type="checkbox"/> 約 15:19
	(5) 接觸人				(6) 受浸人位	(7) 正常聚會	(8) 聖別用度 開活力家		
	傳福音	家聚會	守望代禱	牧養對象					
8/19(主日)							<input type="checkbox"/> 為主申言 <input type="checkbox"/> 禱告聚會 <input type="checkbox"/> 小排聚會 <input type="checkbox"/> 專項事奉 <input type="checkbox"/> 書報追求 (每週兩篇) <input type="checkbox"/> 書報分享	<input type="checkbox"/> 聖別理財 <input type="checkbox"/> 全家親子 <input type="checkbox"/> 讀經小組	
8/20(週一)									
8/21(週二)									
8/22(週三)									
8/23(週四)									
8/24(週五)									
8/25(週六)									

進度 1. 夏季訓練晨興聖言第 5 週「痲瘋得潔淨」。職事文摘第三卷第一期—痲瘋的不潔；剃毛髮—

十字架對付己；房屋痲瘋的豫表以及得潔淨的路。「利未記生命讀經」第 37 ~ 38 篇。

2. 禱告聚會「職事文摘第三卷第一期」第 120 ~ 126 頁。

3. 8/19 (主日)「真理課程」四級卷一第 8 課下半。

4. 背經進度「提摩太後書」主題及提後 2:7 ~ 2:9

提後 2:7 我所說的你要思想，因為凡事主必給你領悟力。

提後 2:8 你要記念那從死人中得復活的耶穌基督，祂是出於大衛的後裔，這正合乎我所傳的福音；

提後 2:9 我在這福音上受苦難，甚至被捆綁像犯人一樣，然而神的話卻不被捆綁。

2Tim 2:7 Consider what I say, for the Lord will give you understanding in all things.

2Tim 2:8 Remember Jesus Christ, raised from the dead, of the seed of David, according to my gospel,

2Tim 2:9 In which I suffer evil unto bonds as a criminal; but the word of God is not bound.

— 報告事項 —

■ 全台姊妹事奉相調特會

一、時間：(鼓勵報名第三、五梯，有安排交通車前往，第二、四梯車輛請自理)

第二梯次，10/21 (主日) 19:30 起至 10/23 (二) 中午止。註：16:00 開始報到，18:00 用餐。

第四梯次，10/28 (主日) 19:30 起至 10/30 (二) 中午止。

第五梯次，11/01 (四) 19:30 起至 11/03 (六) 中午止。

二、地點：中部相調中心(南投市學藝路 35 號)。

三、報名：請於 9/4 (二) 前，以小區為單位，用 excel 檔按報名表欄位填妥，寄至 tnnch@seed.net.tw，

報名以繳清費用為準，各梯額滿為止。

四、費用：報名費 1500 元、交通車費 500 元，請以小區為單位彙總繳給賴錦富弟兄或匯至「合作金庫府城分行」，銀行代號：006，戶名：財團法人台灣省台南市教會聚會所，帳號：5229-717-307360。

■ 照顧區外出事奉相調

青年照顧區 時間：9/2 (主日) 10:00，地點：關子嶺統茂飯店。

裕忠照顧區 時間：9/2 (主日) 9:00，地點：台糖尖山埤江南渡假村。

■ 長青

長青事奉交通 時間 8/28 (二) 9:30，地點：裕忠路會所長老室。

長青集中聚會 時間 8/29 (三) 9:30，地點：裕忠路會所中會場。

■ 區負責訓練及姊妹成全

區負責訓練 時間：9～12月，每月第二個主日 19:30～21:30，地點：裕忠路會所大會場。

姊妹成全 時間：9～12月，每月第三個主日 15:30～17:30，地點：裕忠路會所大會場。

報名方式：

一、各大區以活力組（三至四人）為單位，並需確定每週複習時間。

二、請填寫報名回條，交由大區負責弟兄簽名推薦，並以電子檔（Excel）彙整寄至執事室。

三、報名截止日期：8/26（主日）。

■ 日間追求班

時間：9/6～12/15，每週四上午 8:50～12:00。地點：裕忠路會所大會場。費用：300元。請向柯楊羔治姊妹或賴錦富弟兄報名並繳費。截止日期：8/20（一）。逾期報名（限開訓當天），需繳交 400 元。

■ 大區

九大區集中主日 時間：8/26（主日）9:30，地點：裕忠路會所大會場。

■ 青少年

家長及服事者交通 時間：8/21（二）20:00，地點：裕忠路會所中會場。

青少年期初特會 時間：8/26（主日）9:30，地點：裕忠路會所中會場。

■ 青職

南區眾召會青職特會 時間：9/8（六）～9/9（主日），地點：中部相調中心。

費用：含車費 1200 元（不搭車者 1000 元；搭車者含車資自付 1200 元，召會補助 200 元）。報名截止日：8/19（主日），逾期報名加收 100 元。

報名方式：以大區為單位，用 excel 檔彙整，寄至 tnnchyw@gmail.com。報名費以各大區為單位，交李文芹姊妹（0986-062292）；或匯至（004 臺灣銀行，帳號：253004-202432，戶名：李文芹），匯款後，也請在上述 E-mail 告知匯出帳戶的末五碼，並附繳款人名單。或由執事室賴錦富弟兄代收。

（※ 繳費纔算完成報名）

■ 全召會背經會考

請於 8/20（一）前交回試卷信封及得獎勵之試卷。下次會考時間：10/7（主日），範圍：提後（主題、經文二 1～15、三 14～17、四 2～8）。

■ 外地來訪 韓國全時間聖徒 40 人 時間：8/24（五）～8/26（主日），由七、九大區接待。

■ 書報

中文基本訂戶第五十梯次 第二次發書共二本，職事文摘第三卷第二期，事奉主者性格的建立。本週發至各小區。欲購買者，請至書報室購買。

— 代禱事項 —

■ 全地

法國 史特拉斯堡召會見證剛強明亮；巴黎召會已增第三區；南部興起牧人，人人得牧養。

德國 9/14～16 在巴黎舉行的華語特會，有主新鮮的說話、聖徒踴躍參加；海德堡，達姆，梅因茲，興起家聚會，有主金燈臺的見證；波斯語聖徒中興起人來被成全，成為牧人。

越南 胡志明市召會進入家聚會的負擔與實行；訓練學員在河內、大叻、巴地三地的開展禱告。

■ 台南市召會

建立福家架構 週週出訪，題名代禱，建立家聚會。

人人作家聚會 詳列名單禱告，分組出訪牧養，邀人配搭事奉。

大學路會所學生中心改建

(1) 六千萬元財務奉獻，需眾聖徒盡力擺上；請將奉獻心願單投進奉獻箱。

(2) 設計規畫考慮周詳，符合召會生活需求。

(3) 大專聖徒尋得臨時住處，搬遷、進住順利，生活操練能照常。

(4) 三大區兒童、青少年、大專、社區聖徒主日聚會尋得合適場地。

青職 青職聖徒過正常追求、福音與牧養的生活，每年至少得一個常存的果子並餵養二、三人。

大專 (1) 期初特會目標人數（8/27～29）：136 人。

(2) 節期得救人數—福音節期（9/3～22）：143 人。

(3) 福音聚會：29 場。

青少年 暑期維持與同伴享受主、為校園福音禱告的生活；8/25-8/26 核心成全—各排都有兩三位核心報名參加，同作主見證。

兒童 為各大區回訪代禱。盼各大區月底前能回訪參加的家至少一次，並邀約孩子參加兒童排。

為各大區報名參加神人生活家庭訓練者能在家中操練神人生活代禱。